ACTIVIDAD

1) De acuerdo al diagrama completa los conjuntos en llaves :
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3) Representa la uniéon de conjuntos :

AU B: {[ 'y

AU C: {'[ b4

BU C: -{'[ }
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4) Representa la interseccion de conjuntos :

AnB:{[ i'I-
Aﬂc:{l b
snc:{[ 1}
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5) Escribamos :

a) ocho mil doscientos sesenta: |

b) seis mil quinientos cincuenta:

c) tres mil ciento cuarenta y dos : :]

d) mil trescientos veinticinco :

e) cinco mil cuatrocientos treinta y cuatro : :]
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6) Leamos :

a) 6 789 = |

b) 9 876 =

c)2123 =

d) 5 456 =
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7) Resuelve los siguientes ejercicios :

3 458 + 4 2 5 9 +

JUUd  udua

6 7 2 4 - 8 2 3 6 -

2 1 9 2 5 6 1 8
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8) Operaciones combinadas :

6 x 5 + 24 : 3 20 + 4 x 4 - 10
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